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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001783, Pregunta relativa al plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrí-
cola, ganadero, pesquero y agroindustrial, y del desarrollo rural de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan estratégico para mejorar la 
competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial, y del desarrollo rural de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la elaboración del plan estratégico?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001784, Pregunta relativa a la formulación del Plan Integral de Residuos de Andalucía hacia 
una economía circular en el horizonte 2030

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la formulación del Plan Integral 
de Residuos de Andalucía hacia una economía circular en el horizonte 2030.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la elaboración del Plan Integral de Residuos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001785, Pregunta relativa a las inundaciones en la Barriada de Campanillas, en el municipio 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inundaciones en la Barriada 
de Campanillas, en el municipio de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas han adoptado desde la consejería para evitar las continuas inundaciones que sufre la 
Barriada de Campanillas, en la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001786, Pregunta relativa a las inundaciones en el municipio granadino de Valderrubio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inundaciones en el municipio 
granadino de Valderrubio.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan adoptar desde la consejería para solucionar el grave problema de daños por 
inundaciones que sufre el municipio granadino de Valderrubio, por el desbordamiento del barranco Hondo?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001787, Pregunta relativa al Proyecto de Ley del Estatuto de las Mujeres Rurales y del Mar 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Proyecto de Ley del Estatuto de 
las Mujeres Rurales y del Mar en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el Proyecto de Ley de las Mujeres Rurales y del Mar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001788, Pregunta relativa a las medidas de apoyo al sector de la flor cortada y otros produc-
tos estacionales ante la pandemia del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de apoyo al sector 
de la flor cortada y otros productos estacionales ante la pandemia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas han adoptado desde la consejería para apoyar al sector de los productos estacionales, y 
específicamente al de la flor cortada, ante la difícil situación que atraviesan?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001789, Pregunta relativa a los medios aéreos del Plan Infoca 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los medios aéreos del Plan 
Infoca 2020.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el catálogo de medios aéreos de extinción del Plan Infoca para el año 2020, especificando 
la fecha de inicio y finalización de cada uno de los aviones y helicópteros, y cuál va a ser la variación con 
respecto a los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001790, Pregunta relativa a los medios humanos del Plan Infoca 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los medios humanos del 
Plan Infoca 2020.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el catálogo de medios humanos del Plan Infoca para el año 2020 y cuál va a ser la varia-
ción con respecto a los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001791, Pregunta relativa a los vehículos terrestres de extinción del Plan Infoca 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los vehículos terrestres de 
extinción del Plan Infoca 2020.

PREGUNTAS

¿Cuál va a ser el catálogo de vehículos terrestres de extinción del Plan Infoca para el año 2020 y cuál 
va a ser la variación con respecto a los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001792, Pregunta relativa al comisionado para el Cambio Climático en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al comisionado para el Cambio 
Climático en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Se conoce ya con qué fecha se producirá el nombramiento por parte del Consejo de Gobierno del comi-
sionado para el Cambio Climático en Andalucía?

En caso de haber sido nombrado, ¿cuáles son los datos y qué funciones desempeñará?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001793, Pregunta relativa a la quema del rastrojo del cultivo del arroz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la quema del rastrojo del 
cultivo del arroz.

PREGUNTA

¿Qué protocolos, medidas y líneas de acción han puesto en marcha desde la consejería para evitar los 
problemas que ocasiona la quema de rastrojos del cultivo del arroz a la salud de las personas y al medio 
ambiente?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001794, Pregunta relativa a la tramitación de la formulación de los planes especiales de ac-
tuación en situación de alerta y eventual sequía para las demarcaciones hidrográficas de las cuencas 
intracomunitarias andaluzas, al objeto de minimizar los impactos ambientales, económicos y sociales 
generados en una situación de eventual sequía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la tramitación de la formulación 
de los planes especiales de actuación en situación de alerta y eventual sequía para las demarcaciones 
hidrográficas de las cuencas intracomunitarias andaluzas, al objeto de minimizar los impactos ambientales, 
económicos y sociales generados en una situación de eventual sequía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la aprobación de estos planes especiales de sequía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001795, Pregunta relativa a la tramitación de la Ley de Economía Circular de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la tramitación de la Ley de 
Economía Circular de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación de la Ley de Economía Circular de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001796, Pregunta relativa a las vías pecuarias acondicionadas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las vías pecuarias acondicionadas 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué vías pecuarias han sido acondicionadas para el uso público en Andalucía durante los años 2019, 
2018 y 2017, especificando número por provincia y denominación de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001797, Pregunta relativa a las vías pecuarias amojonadas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las vías pecuarias amojonadas 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué vías pecuarias han sido amojonadas en Andalucía durante los años 2019, 2018 y 2017, especifi-
cando número por provincia y denominación de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001798, Pregunta relativa a las medidas de lucha contra el alga parda (Rugulopteryx okamurae)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las medidas de lucha contra el alga parda (Rugulopteryx okamurae).

PREGUNTA

¿Qué medidas han adoptado, desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible, para evitar la proliferación del alga parda y propiciar su eliminación en el litoral andaluz?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001799, Pregunta relativa a las medidas de protección y prevención en centros residenciales 
de personas con discapacidad gravemente afectadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de protección y 
prevención en centros residenciales de personas con discapacidad gravemente afectadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medidas 
de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación. La atención a las residencias de personas con discapacidades es una realidad poco conocida 
en la crisis provocada por la pandemia del coronavirus.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para la protección y prevención de las personas con discapacidad grave-
mente afectadas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001800, Pregunta relativa a las medidas de protección y prevención en centros residenciales 
para personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de protección y 
prevención en centros residenciales para personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medidas 
de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación. La atención a las Residencias de Personas con discapacidades es una realidad poco conocida 
en la crisis provocada por la pandemia del coronavirus.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para garantizar la ratio de profesionales en centros residenciales de per-
sonas con discapacidad? ¿Qué ocurre cuando un centro no tiene el personal suficiente porque está de baja 
o confinado en casa y no encuentran personal para atender a las personas residentes del centro?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001801, Pregunta relativa a las medidas de seguimiento y control en centros residenciales 
para personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de seguimiento 
y control en centros residenciales para personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medidas 
de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para el seguimiento y control de la calidad en la atención de los centros 
residenciales de personas con discapacidad durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001802, Pregunta relativa a las medidas de protección y prevención en centros residenciales 
para personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de protección y 
prevención en centros residenciales para personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. La atención a las residencias de mayores ha sido uno de los problemas principales que ha 
originado más fallecimientos por coronavirus en personas mayores.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para garantizar la ratio de profesionales en centros residenciales de perso-
nas mayores? ¿Qué ocurre cuando un centro no tiene el personal suficiente porque está de baja o confinado 
en casa y no encuentran personal para atender a las personas residentes del centro?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 357 XI LEGISLATURA 29 de junio de 2020

Pág. 29

B
O

PA
_1

1_
35

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001803, Pregunta relativa a las medidas de seguimiento y control en centros residenciales 
para personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de seguimiento 
y control en centros residenciales para personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medidas 
de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para el seguimiento y control de la calidad en la atención de los centros 
residenciales de personas mayores durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001804, Pregunta relativa a las medidas de seguimiento y control en centros residenciales 
para la protección de menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de seguimiento y 
control en centros residenciales para la protección de menores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medidas 
de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para el seguimiento y control de la calidad en la atención de los centros 
residenciales de protección de menores durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001805, Pregunta relativa a las medidas de protección y prevención en centros de protección 
de menores de titularidad de la Junta Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de protección y 
prevención en centros de protección de menores de titularidad de la Junta Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medidas 
de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de protección y prevención se han adoptado en los centros de protección de menores de 
titularidad de la Junta de Andalucía desde el 13 de marzo de 2020 durante la crisis del COVID-19? ¿Qué 
material se ha distribuido en dichos centros? Desglosado por provincias y centros.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001806, Pregunta relativa a la contratación del servicio de comidas bonificadas para mayores 
de 65 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación del servicio de 
comidas bonificadas para mayores de 65 años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 16 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toma conocimiento de la contratación 
por tramitación de emergencia del servicio de comidas bonificadas que se venían realizando en los centros de 
participación activa de titularidad de la Junta de Andalucía a las personas mayores de 65 años en posesión 
de la tarjeta Andalucía Junta sesentaycinco, en la modalidad Oro.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han tomado para la contratación del servicio de comidas bonificadas para personas 
mayores de 65 años en posesión de la tarjeta Andalucía Junta sesentaycinco, en la modalidad Oro, durante 
la crisis del COVID-19? ¿Cuántas personas han sido atendidas? ¿Qué porcentaje representan en relación 
al número de tarjetas? Desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001807, Pregunta relativa a las medidas acordadas en el servicio de ayuda a domicilio para 
personas usuarias afectadas por coronavirus o en investigación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas acordadas en el 
servicio de ayuda a domicilio para personas usuarias afectadas por coronavirus o en investigación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En cuanto a la ayuda a domicilio para las personas usuarias afectadas por coronavirus, o 
en investigación, se determinaba que las personas auxiliares utilizarán el equipo de protección personal 
recomendado por el personal sanitario: bata resistente a líquidos o, en su defecto, bata con mandil protec-
tor para líquidos, mascarilla de alta protección, guantes y protección ocular antisalpicaduras para aquellos 
procedimientos que generen salpicaduras o aerosoles (aerosolterapia, aspiraciones, etc.).

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado en la prestación del servicio de ayuda a domicilio para las personas 
usuarias afectadas por coronavirus, o en investigación, desde el 13 de marzo de 2020? ¿A cuántas personas 
ha afectado? Desglosado por provincias y municipios.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001808, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de ayuda a domicilio 
en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTA

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de marzo 
de 2020 en la provincia de Almería? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de la 
ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001809, Pregunta relativa a las medidas acordadas de apoyo a los municipios para la presta-
ción del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas acordadas de 
apoyo a los municipios para la prestación del servicio de ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado para apoyar a los municipios para la prestación del servicio de ayuda 
a domicilio desde el 13 de marzo de 2020? ¿Cómo ha incidido en el servicio prestado a la ciudadanía? 
Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001810, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de ayuda a domicilio 
en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de marzo 
de 2020 en la provincia de Cádiz? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de la 
ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001811, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de ayuda a domicilio 
en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de marzo 
de 2020 en la provincia de Córdoba? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de la 
ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001812, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de ayuda a domicilio 
en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de marzo 
de 2020 en la provincia de Granada? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de la 
ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001813, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de ayuda a domicilio 
en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de marzo 
de 2020 en la provincia de Huelva? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de la 
ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001814, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de ayuda a domicilio 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19. .

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de 
marzo de 2020 en la provincia de Jaén? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de 
la ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001815, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de ayuda a domicilio 
en la provincia de Málaga.

EXPOSICION DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de marzo 
de 2020 en la provincia de Málaga? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de la 
ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001816, Pregunta relativa a las medidas acordadas en el servicio de ayuda a domicilio para 
personas usuarias no afectadas por coronavirus, ni en investigación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas acordadas en 
el servicio de ayuda a domicilio para personas usuarias no afectadas por coronavirus, ni en investigación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medidas 
de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación. En cuanto a la ayuda a domicilio para las personas usuarias no afectadas por coronavirus, ni 
en investigación, se determinaba que las personas auxiliares acudirán a los domicilios provistas de la bata 
habitual, que se lavará diariamente, más batas desechables para uso individual en cada domicilio, mascarilla 
y guantes desechables.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado en la prestación del servicio de ayuda a domicilio para las personas 
usuarias no afectadas por coronavirus, ni en investigación, desde el 13 de marzo de 2020? ¿A cuántas 
personas ha afectado? Desglosado por provincias y municipios.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001817, Pregunta relativa a las medidas acordadas en el servicio de ayuda a domicilio en la 
provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas acordadas en el 
servicio de ayuda a domicilio en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En relación al servicio de ayuda a domicilio, se adoptó que deben tomarse medidas tanto 
para proteger a las personas usuarias del servicio como al personal que lo presta y que tiene un contacto 
periódico y muy cercano ante un posible contagio del COVID-19.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han acordado para la atención en el servicio de ayuda a domicilio desde el 13 de marzo 
de 2020 en la provincia de Sevilla? ¿Cuántos EPI se han suministrado para garantizar la protección de la 
ciudadanía? Desglosado por municipios y fechas y tipo de entrega.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001818, Pregunta relativa a las medidas acordadas en el servicio de ayuda a domicilio para 
personas afectadas hospitalizadas con conviviente usuarias del servicio y/o vuelta a casa de la per-
sona afectada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas acordadas en el 
servicio de ayuda a domicilio para personas afectadas hospitalizadas con conviviente usuarias del servicio 
y/o vuelta a casa de la persona afectada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 13 de marzo de 2020, del Consejo de Gobierno, se toman en consideración las medi-
das de contención con carácter extraordinario adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación. En cuanto a la ayuda a domicilio para personas afectadas hospitalizadas, con convivientes 
usuarias del servicio y/o vuelta a casa de la persona afectada, en el caso de que se confirme que la auxiliar 
ha dado positivo en coronavirus, la empresa se encargará de comunicar dicha circunstancia a las personas 
usuarias que hayan atendido o a sus familiares. Así mismo, deberá establecer comunicación con aquellas 
personas usuarias del servicio con las que haya estado en contacto durante los últimos catorce días.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han acordado en la prestación del servicio de ayuda a domicilio para las para personas 
afectadas hospitalizadas, con convivientes usuarias del servicio y/o vuelta a casa de la persona afectada, en 
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el caso de que se confirme que la auxiliar ha dado positivo en coronavirus desde el 13 de marzo de 2020? 
¿A cuántas personas ha afectado? Desglosado por provincias y municipios.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001819, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores El 
Zapillo (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores El Zapillo (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001820, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001821, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de 
Armilla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores Armilla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001822, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores Par-
que Figueroa (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores Parque Figueroa (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001823, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores Huerta 
Palacios (Dos Hermanas-Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores Huerta Palacios (Dos Hermanas-Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores. 
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 357 XI LEGISLATURA 29 de junio de 2020

Pág. 51

B
O

PA
_1

1_
35

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001824, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de 
Estepona (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001825, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de 
Heliópolis (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de Heliópolis (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001826, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de La 
Orden (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de La Orden (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001827, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001828, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de La 
Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de La Carolina (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia, del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 16 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001829, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de 
Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001830, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de El 
Palo-Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de El Palo-Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001831, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores de 
Marchena (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores de Marchena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001832, Pregunta relativa al COVID-19 en el centro residencial para personas mayores San 
García, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al COVID-19 en el centro 
residencial para personas mayores San García, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de 14 centros de carácter residencial para personas mayores.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué medios materiales y humanos ha dispuesto este centro para hacer frente a la pandemia del 
COVID-19? ¿Cuántas personas mayores y trabajadores han dado positivo en los test, cuándo se realizaron 
y qué medidas se adoptaron?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001833, Pregunta relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimenta-
ria durante y tras la crisis sanitaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria 
durante y tras la crisis sanitaria.

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo desde su Consejería para atender a las personas que sufren Trastornos 
de Conducta Alimentaria durante la crisis sanitaria?

¿Qué acciones realizarán con este tipo de pacientes en los meses posteriores?
¿Cuándo y cómo se van a contratar al cuerpo de profesionales especializados necesarios para esta 

primera unidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001834, Pregunta relativa a la política de transporte para la mejora de la calidad del aire tras 
la crisis sanitaria del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la política de transporte para la mejora de la calidad del aire tras 
la crisis sanitaria del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a llevar a cabo su consejería para mejorar los niveles de calidad del aire en cada una 
de las fases de la desescalada?

¿Qué infraestructuras de transporte tienen previsto realizar tras la crisis sanitaria?
¿Qué medidas van a realizar para fomentar el uso del transporte público, garantizando la seguridad de 

las personas usuarias?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001835, Pregunta relativa a la cooperación con otras administraciones para activar el turismo 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cooperación con otras 
administraciones para activar el turismo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impacto de la crisis sanitaria del COVID-19 está afectando gravemente a la actividad turística en Anda-
lucía, lo que hace imprescindible un plan de actuación del Gobierno de manera inmediata, que ha de estar 
coordinado con el conjunto de administraciones públicas.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de coordinación con otras administraciones públicas está llevando a cabo el Consejo 
de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001836, Pregunta relativa a las ayudas a municipios para afrontar los gastos derivados de la 
pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas a municipios para 
afrontar los gastos derivados de la pandemia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La capacidad de los municipios andaluces para hacer frente a los gastos extraordinarios derivados de la 
crisis del COVID-19 hace necesaria la cooperación del Gobierno con los mismos.

El pasado 9 de abril, el Consejo de Gobierno acordó destinar 4 millones de euros a dicho fin.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios de distribución y la razón de tan exigua cantidad para las necesidades que 
enfrentan los municipios?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001837, Pregunta relativa a la cooperación y coordinación con los agentes económicos y 
sociales ante el impacto del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cooperación y coordinación 
con los agentes económicos y sociales ante el impacto del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impacto de la crisis sanitaria del COVID-19 está afectando gravemente a la actividad turística en 
Andalucía, lo que hace imprescindible un plan de actuación del Gobierno de manera inmediata, que ha de 
ser coordinado y compartido con los representantes económicos y sociales.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de coordinación se han llevado a cabo con los agentes económicos y sociales repre-
sentantes del sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001838, Pregunta relativa a las videoconferencias en los juzgados de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las videoconferencias en los 
juzgados de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz del estado de alarma decretado por la pandemia del COVID-19, se acordó la utilización de la 
videoconferencia como sistema de declaración de detenidos, de práctica de diligencias y de comunicación 
con Policía, Guardia Civil y prisiones, para evitar desplazamientos a sede judicial.

Varios jueces han tenido que dejar en libertad a detenidos en los primeros días de abril porque los apa-
ratos de videoconferencia no funcionan correctamente.

Esta situación de mal funcionamiento del sistema de videoconferencia viene siendo denunciada desde 
el 25 de abril del año pasado.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que, en un servicio público básico como es la justicia, no se han man-
tenido operativas estas instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001839, Pregunta relativa a la cooperación en especie con las entidades locales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cooperación en especie 
con las entidades locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2017, la Junta de Andalucía pone en marcha una línea de ayudas en especie dirigida a entidades 
locales, haciendo entrega de vehículos de usos múltiples.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de municipios, expresados por anualidades, que han sido beneficiarios de este pro-
grama durante los años 2017 a 2019?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001840, Pregunta relativa a la estrategia para la gestión de la estacionalidad turística

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la estrategia para la gestión 
de la estacionalidad turística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La estrategia para la gestión de la estacionalidad turística de Andalucía está formulada para el periodo 
2014-2020.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones ha llevado a cabo la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local para su renovación?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001841, Pregunta relativa a la estrategia integral para el fomento del turismo interior soste-
nible en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la estrategia integral para el 
fomento del turismo interior sostenible en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La estrategia integral para el fomento del turismo interior sostenible de Andalucía está formulada para el 
periodo 2014-2020.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local hasta la fecha para su eventual reformulación?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 357 XI LEGISLATURA 29 de junio de 2020

Pág. 69

B
O

PA
_1

1_
35

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001842, Pregunta relativa al III Plan de Calidad Turística de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al III Plan de Calidad Turística 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El III Plan de Calidad Turística de Andalucía está formulado para el periodo 2014-2020.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Hasta la fecha, qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Turismo, Justicia, Regeneración y 
Administración Local para su revisión o modificación?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 357 XI LEGISLATURA 29 de junio de 2020

Pág. 70

B
O

PA
_1

1_
35

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001843, Pregunta relativa a las líneas de acción para la recuperación frente al impacto del 
COVID-19 en el turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las líneas de acción para la 
recuperación frente al impacto del COVID-19 en el turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impacto de la crisis sanitaria del COVID-19 está afectando gravemente a la actividad turística en Anda-
lucía, lo que hace imprescindible un plan de actuación del Gobierno de manera inmediata.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué líneas de acción está trabajando el Gobierno para alentar la recuperación del sector turístico 
una vez superada la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001844, Pregunta relativa a las medidas para paliar los efectos del COVID-19 en la actividad 
turística de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas para paliar los 
efectos del COVID-19 en la actividad turística de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impacto de la crisis sanitaria del COVID-19 está afectando gravemente a la actividad turística en Anda-
lucía, lo que hace imprescindible un plan de actuación del Gobierno de manera inmediata.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para paliar los efectos de esta crisis en el sector de la hostelería 
y el turismo? 

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001845, Pregunta relativa a los establecimientos hoteleros y de restauración con ERTE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los establecimientos hoteleros 
y de restauración con ERTE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impacto de la crisis sanitaria del COVID-19 está afectando gravemente a la actividad turística en 
Andalucía.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el número total de establecimientos afectados que han presentado ERTE y el número de tra-
bajadores afectados?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001846, Pregunta relativa al Plan de Fomento del Empleo Agrario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan de Fomento del Empleo Agrario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 1984, la AGE pone en marcha el Plan de Empleo Rural (PER) como instrumento de desarrollo rural. 
A lo largo de los años este programa, manteniendo el objetivo esencial, cambia la denominación, siendo en 
la actualidad Programa de Fomento del Empleo Agrario (PFEA). Desde el año 2011, la Junta de Andalucía 
asume íntegro el coste de los materiales necesarios para el desarrollo del programa, que hasta entonces 
era cofinanciado por las diputaciones provinciales.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la aportación realizada por la Junta de Andalucía para el desarrollo del programa en el 
periodo 2011 a 2020, con expresión de cifras anuales?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001847, Pregunta relativa al Plan General de Turismo Sostenible de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan General de Turismo 
Sostenible de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan General de Turismo Sostenible de Andalucía tiene un horizonte temporal hasta 2020.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo hasta ahora la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para la formulación del plan que lo sustituya?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001848, Pregunta relativa al programa de cooperación local SEDES I

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al programa de cooperación 
local SEDES I.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2014, la Junta de Andalucía pone en marcha una línea de ayudas dirigida a entidades locales de 
menos de 1.500 habitantes, denominada SEDES I.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de entidades locales que se han beneficiado de esta línea de ayudas entre los 
años 2015 a 2019, con expresión anualizada?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001849, Pregunta relativa al programa de cooperación local SEDES II

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al programa de cooperación 
local SEDES II.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2018, la Junta de Andalucía puso en marcha una línea de subvenciones dirigida a entidades locales 
de entre 1.500 y 20.000 habitantes, denominada SEDES II.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de entidades locales beneficiarias en los ejercicios 2018 y 2019, con expresión 
anualizada?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001850, Pregunta relativa a los publirreportajes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los publirreportajes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ámbito de responsabilidad de la consejería están residenciadas las competencias referidas a racio-
nalización, regeneración y transparencia.

En diferentes medios de comunicación ha aparecido información relativa a «publirreportajes» financiados 
con dinero público, en el contexto de la crisis del COVID- 19, momento en que la asignación de recursos 
públicos ha de extremarse en sus prioridades.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el montante económico de los «publirreportajes» insertados en diferentes medios de 
comunicación y cuáles han sido los criterios para la selección de dichos medios?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001851, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ciudad de la justicia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
consignación de fondos para redactar el proyecto básico de la ciudad de la justicia de Cádiz.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trámites se han realizado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001852, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ciudad de la justicia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
consignación de fondos para preparación y revisión del proyecto de la ciudad de la justicia de Jaén.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trabajos se han realizado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001853, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
realización de trabajos previos como anteproyectos y proyectos de ejecución para la ciudad de la justicia 
de Sevilla.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trabajos se han realizado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001854, Pregunta relativa a la rehabilitación de la sede judicial de Osuna (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rehabilitación de la sede 
judicial de Osuna (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
previsión de revisión del proyecto y el inicio de obras de rehabilitación de la sede judicial de Osuna.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra lo programado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001855, Pregunta relativa a la rehabilitación de la sede judicial de Villacarrillo (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rehabilitación de la sede 
judicial de Villacarrillo (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
previsión de revisión del proyecto y el inicio de obras de rehabilitación de la sede judicial de Villacarrillo.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra lo programado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001856, Pregunta relativa a la nueva sede judicial en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva sede judicial en 
Algeciras (Cádiz).

EXPOSICION DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
realización del proyecto de ejecución de la nueva sede judicial de Algeciras.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra lo programado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001857, Pregunta relativa a la sede judicial de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la sede judicial de Huércal-
Overa (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
realización del proyecto de ejecución y el inicio de obra de la sede judicial de Huércal-Overa.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra lo programado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001858, Pregunta relativa a la nueva sede judicial de Fuengirola (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva sede judicial de 
Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
realización del proyecto básico de ejecución de la nueva sede judicial de Fuengirola.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra lo programado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001859, Pregunta relativa a la sede judicial de Lebrija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la sede judicial de Lebrija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra 
la ejecución de obras de reforma y adaptación de una casa palacio adquirida recientemente para la sede 
judicial de Lebrija.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran dichas obras a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001860, Pregunta relativa a la sede judicial de Lucena (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la sede judicial de Lucena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
previsión de comienzo de obras de la sede judicial de Lucena.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran dichas obras a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001861, Pregunta relativa a la nueva sede judicial de Órgiva (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva sede judicial de 
Órgiva (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
realización del proyecto de ejecución e inicio de obras de la nueva sede judicial de Órgiva.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra lo programado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001862, Pregunta relativa a la sede judicial de Torremolinos (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la sede judicial de Torremolinos 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones que contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2020 se encuentra la 
consignación de fondos para redactar el proyecto y comenzar la ejecución de obra de la sede judicial de 
Torremolinos.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trámites se han realizado a fecha 2 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001863, Pregunta relativa al nombramiento del comisionado de Memoria Democrática

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nombramiento del comisionado de Memoria Democrática.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido, durante el periodo de alerta, con las instituciones parlamentarias en suspenso, por la 
publicación en el BOJA, de la designación del nuevo comisionado para la Concordia, nombramiento vacante 
desde el inicio de la legislatura del cogobierno PP y Ciudadanos, con el apoyo de Vox.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones han motivado el nombramiento en un cargo relacionado con las políticas públicas de 
memoria de una persona experta en turismo, ámbito en el que se ha centrado su actividad profesional como 
liberado de libre designación del PP?

¿Cómo se justifica que esa designación se haya realizado con las comisiones y demás actividad parla-
mentaria suspendidas por la pandemia mundial, a excepción de la Diputación Permanente del Parlamento 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001864, Pregunta relativa a la privatización del asesoramiento legal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la privatización del asesoramiento legal.

PREGUNTA

¿A qué se debe la privatización del servicio de asesoramiento legal por parte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001865, Pregunta relativa al plan funcional para la normalización del trabajo en atención 
primaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al plan funcional para la normalización del trabajo en atención primaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La desescalada se debe basar en numerosos pilares, y uno de los más importantes es, sin lugar a dudas, 
el sanitario, donde destaca la atención primaria como un frente a tener en cuenta tanto para prevenir como 
para detener de forma definitiva el COVID-19.

Las y los profesionales sanitarios del Distrito Granada-Metropolitano han mostrado su malestar con la 
Gerencia ante la publicación del plan funcional para la normalización del trabajo en atención primaria. Por un 
lado, observan que dicho plan no responde a las exigencias que requiere la situación, puesto que no realiza 
una valoración adecuada de los riesgos para pacientes y profesionales.

En un comunicado afirman, entre otros aspectos, el que cito de forma literal: «Esta tarea exige repensar 
todos los procesos de funcionamiento y atención de los centros de salud, y consultorios, los modelos de 
trabajo y los recursos necesarios. Tras la pandemia del COVID-19, nada puede volver a ser igual. Responder 
a este reto exige dosis importantes de creatividad, competencia técnica en gestión, conocimiento clínico y 
audacia política. La permanencia de Granada en la fase 0 de la desescalada muestra bien el gran reto que 
tenemos por delante».

En este plan no se observan nociones básicas, como la utilización de los diferentes recursos, ni la amplia-
ción de medidas de seguridad que unan la atención presencial con la telefónica, y todo englobado en un 
ambiente de desinformación ante la población, que puede pensar que la epidemia se ha superado.

Además, no se contempla, según denuncian en su escrito, la posibilidad de poder conciliar la vida familiar 
y personal de las y los profesionales del sector, por lo que demandan la consolidación de la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Van a reformular el plan funcional para la normalización del trabajo en atención primaria, escuchando 
de forma activa al cuerpo de profesionales del sector sanitario?

¿Realizarán test PCR al personal sanitario que trabaje en el Distrito Granada- Metropolitano?
¿Qué plan de contingencia tienen contemplado para que pueda ponerse en marcha de forma inmediata 

en caso de nuevos repuntes en el contagio?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001866, Pregunta relativa a la restructuración de los Fondos Europeos para el programa de 
iniciativa de cooperación local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la restructuración 
de los Fondos Europeos para el programa de iniciativa de cooperación local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado pleno, el consejero de Economía anunció que, dentro del Plan de Reactivación Econó-
mica, se iban a reorientar 3.200 millones de euros de proyectos con Fondos Europeos, buscando sobre 
todo priorizar iniciativas que tengan una respuesta inmediata en la activación económica y, por ende, en la 
generación de empleo.

Teniendo en cuenta dicha premisa, desde el Grupo Parlamentario de Adelante Andalucía quisiéramos 
hacer una propuesta, y es la de aumentar en 500 millones de euros el presupuesto previsto (gran parte del 
cual ya está financiado con Fondos Europeos) para los planes de empleo a través de los ayuntamientos 
(programa de Iniciativa de Cooperación Local), lo que haría aumentar esta iniciativa hasta los 659 millones 
de euros, con lo que se conseguiría, de forma inmediata, la realización de 60.000 contratos de seis meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Dentro de la restructuración de Fondos Europeos por valor de 3.200 millones de euros, se tiene pre-
visto aumentar la partida destinada para los planes de empleo a través de los ayuntamientos (programa de 
Iniciativa de Cooperación Local)?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001867, Pregunta relativa a la señalización de la estación de Ave de Loja (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la señalización de la estación de Ave de Loja (Granada).

PREGUNTA

¿Tienen, desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, intención de 
atender la petición de amplios sectores sociales, comerciales y económicos del municipio granadino de Loja 
y proceder a la señalización de la estación del Ave de Loja desde la A-92?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001868, Pregunta relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Escúzar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Escúzar (Granada).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de accesos al polígono industrial del municipio granadino de 
Escúzar desde la E-902, carretera de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001869, Pregunta relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Purullena 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Purullena (Granada).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de accesos al polígono industrial del municipio granadino de 
Purullena desde la A-92?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 357 XI LEGISLATURA 29 de junio de 2020

Pág. 98

B
O

PA
_1

1_
35

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001870, Pregunta relativa a las ayudas de 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ha declarado que ha abonado las ayudas 
pendientes desde el 2014 de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico y los organismos dependientes 
de ella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha abonado, y por qué cuantía, en el año 2020, la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico, pendientes del año 2014?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001871, Pregunta relativa a las ayudas de 2015

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de 2015.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ha declarado que ha abonado las ayudas 
pendientes desde el 2014 de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico y los organismos dependientes 
de ella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha abonado, y por qué cuantía, en el año 2020, la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico, pendientes del año 2015?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001872, Pregunta relativa a las ayudas de 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de 2016.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ha declarado que ha abonado las ayudas 
pendientes desde el 2014 de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico y los organismos dependientes 
de ella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha abonado, y por qué cuantía, en el año 2020, la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico, pendientes del año 2016?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001873, Pregunta relativa a las ayudas de 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ha declarado que ha abonado las ayudas 
pendientes desde el 2014 de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico y los organismos dependientes 
de ella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha abonado, y por qué cuantía, en el año 2020, la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico, pendientes del año 2017?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001874, Pregunta relativa a las ayudas de 2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de 2018.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ha declarado que ha abonado las ayudas 
pendientes desde el 2014 de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico y los organismos dependientes 
de ella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha abonado, y por qué cuantía, en el año 2020, la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico, pendientes del año 2018?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 357 XI LEGISLATURA 29 de junio de 2020

Pág. 103

B
O

PA
_1

1_
35

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001875, Pregunta relativa a las ayudas de 2019

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de 2019.

EXPOSICION DE MOTIVOS

Recientemente, la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ha declarado que ha abonado las ayudas 
pendientes desde el 2014 de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico y los organismos dependientes 
de ella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha abonado, y por qué cuantía, en el año 2020, la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico, pendientes del año 2019?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001876, Pregunta relativa al Plan Museográfico y Museológico del Museo Íbero de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al Plan Museográfico y Museológico del Museo Íbero de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra los Planes Museológico y Museográfico del Museo Íbero de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001877, Pregunta relativa a los museos de Linares, Úbeda y Cazorla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los museos de Linares, Úbeda y Cazorla.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de actuación de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para mejorar 
las instalaciones y programas museográficos y museológicos de los museos de Linares, Úbeda y Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001878, Pregunta relativa a los publirreportajes contratados con presupuesto de la Conseje-
ría de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los publirreportajes contratados 
con presupuesto de la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad.

PREGUNTAS

¿Cuántos publirreportajes han sido contratados con presupuesto de la Consejería de Economía, Cono-
cimiento, Empresas y Universidad o de cualquiera de los entes instrumentales dependientes de la misma?

¿A cuánto asciende el montante económico de los publirreportajes insertados en diferentes medios de 
comunicación y cuáles han sido los criterios para la selección de dichos medios?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001879, Pregunta relativa al concierto social de acogimiento residencial de menores en la 
provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al concierto social de acogimiento residencial de menores en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gestión de centros a través de la figura del concierto social afecta al servicio de acogimiento residen-
cial de menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo y cómo se ha resuelto la licitación, a través de la figura del concierto social, del servicio de 
acogimiento residencial de menores en la provincia de Almería? ¿Por qué motivos no se ha publicado y a 
cuántas plazas afecta y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001880, Pregunta relativa al concierto social de acogimiento residencial de menores en la 
provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al concierto social de acogimiento residencial de menores en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gestión de centros a través de la figura del concierto social afecta al servicio de acogimiento residen-
cial de menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo y cómo se ha resuelto la licitación, a través de la figura del concierto social, del servicio de 
acogimiento residencial de menores en la provincia de Cádiz? ¿Por qué motivos no se ha publicado y a 
cuántas plazas afecta y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001881, Pregunta relativa al concierto social del acogimiento residencial de menores en la 
provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al concierto social del acogimiento residencial de menores en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gestión de centros a través de la figura del concierto social afecta al servicio de acogimiento residen-
cial de menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se va a proceder a licitar a través de la figura del concierto social el servicio de acogimiento 
residencial de menores en la provincia de Córdoba? ¿Por qué motivos no se ha iniciado y a cuántas plazas 
afecta y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001882, Pregunta relativa al concierto social del acogimiento residencial de menores en la 
provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al concierto social del acogimiento residencial de menores en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gestión de centros a través de la figura del concierto social afecta al servicio de acogimiento residen-
cial de menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo y cómo se ha resuelto la licitación, a través de la figura del concierto social, del servicio de 
acogimiento residencial de menores en la provincia de Granada? ¿Por qué motivos no se ha publicado y a 
cuántas plazas afecta y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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